Benutex Malhas

Indústria e Comércio de Malhas Benvenuti LTDA | CNPJ: 06.237.276/0001-74 Alameda Ida Westarb, 240 | Limeira Baixa | Brusque (SC) | CEP: 88356-036 (47) 3252-0841 | www.benutex.com | @ @benutex



#1100 | WILL 30



#1100.9006 | WILL 30 MARROM CAFÉ

Dados técnicos

Largura: 150 cm **Gramatura:** 285 g/m² Rendimento: 2,34 m/kg

Composição: 83% POLIAMIDA 17% ELASTANO

Propriedades:









Transparente



Gelado





Instruções de conservação:













Descrição

O WILL 30 é uma malha encorpada e flexível, com toque macio e acabamento sofisticado. Sua elasticidade garante ajuste perfeito, valorizando o corpo com conforto e liberdade de movimento.



#1100.9006 | WILL 30 **MARROM CAFÉ**



#1100.0032 | WILL 30 **PRETO**



#1100.9017 | WILL 30 **CAFÉ COM LEITE**



#1100.1003 | WILL 30 **VERMELHO TERRA**



#1100.2003 | WILL 30 LARANJA CORAL



#1100.4006 | WILL 30 **VERDE CHÁ**



#1100.5002 | WILL 30 **AZUL MARINHO**



#1100.5003 | WILL 30 **AZUL CÉU**



#1100.6002 | WILL 30 LILÁS LAVANDA



#1100.7002 | WILL 30 **ROSA CHÁ**